

За Калужской заставой

Подробное описание

1
день
(суббота)

07:15 Сбор в холле гостиницы Космос с экскурсоводом фирмы Тари Тур (табличка "ТАРИ ТУР")

07:30 Отправление, путевая экскурсия.

Прибытие в «Этномир». Обзорная экскурсия по этнографическому парку.

ЭТНОМИР – это огромный живой парк-музей на границе Московской и Калужской областей, красочная интерактивная модель реального мира.

Этномир - это место, где кругосветное путешествие можно совершить за один час

В ходе экскурсии вы сможете изнутри увидеть культуру и быт народов мира. Традиции, обычаи, дома, костюмы, утварь, кухня, ремёсла народов мира – всё это ждёт вас в Этномире!

Свободное время для самостоятельной прогулки, покупки сувениров.

Обед в кафе города

Прибытие в Боровск. Обзорная экскурсия по городу.

Тихий, колоритный, «лесной» городок, город старообрядцев и покорителей космических просторов!

Во время обзорной экскурсии по Боровску Вы побываете на Торговой площади с Кафедральным Благовещенским собором, у древнейшей Покровской церкви, срубленной в XVI веке, увидим памятник святому покровителю Боровска - преподобному Пафнутию Боровскому.

Здесь же находится самый душевный и трогательный памятник Константину Циолковскому, который двенадцать лет жил и работал в Боровске.

Далее Вас ждет посещение Пафнутьево-Боровского монастыря – крепости XV века, образца оборонного зодчества средневековой Руси, а также места ссылки опального протопопа Аввакума, яркого противника церковных реформ патриарха Никона, приведших к расколу Русской православной церкви.

Отъезд в Калугу.

Обзорная экскурсия по Калуге - одному из красивейших городов русской провинции, который нередко называют «Петербург в миниатюре»!

Вы проедете по исторической части города на автобусе, услышите калужские истории, увидите Гостиные ряды – символ купеческой Калуги; палаты Коробовых – первое каменное здание города; место, где в Смутное время жили Марина Мнишек и Лжедмитрий II, мечтавший сделать Калугу столицей Руси.

Дальше Вы осмотрите роскошный дом Золотаревых, здания екатерининских Присутственных мест и Гостиный Двор, увидите двухсотлетний фонтан и Большой Каменный мост.

Вас поразит стройностью и величием кафедральный Свято-Троицкий собор.

Со смотровой площадки вам откроется изумительный вид на лежащую внизу реку Оку.

Ужин за доп.плату.

Размещение в отеле 4* (г.Калуга)

2
день
(воскресенье)

08:00 Завтрак в ресторане гостиницы («шведский стол»)

09:00 Отправление на экскурсию в Козельск

«Мал городок, да старше Москвы на годок!».

Козельск. Этот небольшой городок выдержал в далеком 1238 году семинедельную осаду татаро-монгольских захватчиков! И хотя, город все-таки пал и был уничтожен татарской ордой, именно героическое мужество козельцев развеяло ореол непобедимости войска Батыя. Чудеса героизма проявляли козельцы в годы Великой Отечественной Войны, недаром в 2009 году Козельску присвоено звание «Города воинской Славы».

Нас ждет небольшая обзорная экскурсия по Козельску и знакомство с его достопримечательностями (на проезде). Со смотровой площадки открывается виды на реку Жиздру и засечную полосу – оборонительное "природное" сооружение, за порчу и проход через которое в старину даже казнили! (Смотровая площадка - в благоприятную погоду весенне-летнего периода)

Мы отправляемся в подлинный оазис духовной православной жизни.

Свято-Введенская Оптинская пустынь - одно из самых святых мест не только России, а и всего православного мира. Оптина Пустынь — это её старцы. Преподобные Оптинские старцы отмечены высшими Дарами – рассудительности, прозорливости и исцеления, которыми щедро делились они при жизни своей, которыми они щедро делятся и после своей смерти...

Именно сюда, к старцам приезжали: братья Киреевские, Н. В. Гоголь, В. А. Жуковский и Ф. И. Тютчев, поэт П. А. Вяземский, композитор П.И. Чайковский, писатели И. С. Тургенев, Л. Н. Толстой, Ф.М. Достоевский и многие другие.

К слову, Федор Достоевский, в тяжелые периоды своей жизни приезжал к самому известному из старцев — преподобному Амвросию, который позже стал прототипом Зосимы в романе «Братья Карамазовы».

Вы посетите 4 открытых храма, где сможете приложиться к мощам духовных отцов России, а в часовне — к мощам новомучеников Оптинских, убитых на Пасху 1993 г.

Увидите скит, около которого в очереди к старцу каждый день стояли несколько десятков человек.

- Храм Спасо-Преображения в с. Н. Прыски.

Классический русский усадебный храм, не оставляющий никого равнодушным, памятник архитектуры, действует с 1781 года, со дня основания в нем не прекращались богослужения.

Поздний обед в кафе города.

- Свято-Амвросиевская женская обитель в с. Шамордино.

Это настоящее чудо архитектуры... величавый 15-главый собор, напоминающий дворец из русской сказки, поражает своими размерами, и в то же время изяществом.

Вы посетите святой источник и некрополь, где похоронена М. Н. Толстая, сестра Л. Н. Толстого.

Отъезд в Москву

21:00 Ориентировочное время прибытия в Москву.

В стоимость включено:

Примечания: